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Deurlopende Assessering — Bladsy 60

Lees die weerberig en beantwoord die vrae wat daarop volg.

mier volg die weervoorspelling vir vandag soos verskaf deur die Suid-Afrikaanse Weerdiens.

g Gauteng: Gedeeltelik bewolk en warm met enkele donderbuie.

| Mpumalanga: Bewolk in die ooste aanvanklik met motreén in die oggend en miskolle oor
die hoogliggende dele. Enkele donderbuie word verwag.

Limpopo: Bewolk in die ooste aanvanklik met motreén in die oggend en miskolle oor die
hoogliggende dele, andersins gedeeltelik bewolk en warm tot baie warm met enkele
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donderbuie in die suidweste.

| Noordwes: Gedeeltelik bewolk en baie warm met enkele donderbuie.
Vrystaat: Mooiweer en warm tot baie warm.
| Noord-Kaap: Mooiweer en warm tot baie warm. Die wind langs die kus: matig suidoos.

Wes-Kaap: Mooiweer en baie warm. Die wind langs die kus: matig suid.
Oos-Kaap: Dit sal bewolk wees langs die kus in die middag. Die wind langs die kus: matig

noordoos.

KwaZulu-Natal: Oggend miskolle oor die binneland, andersins gedeeltelik bewolk

warm.

en warm. 4
Watter drie provinsies se weer c) Miskolle die binneland.
is amper dieselfde? (3) d) Die wind sal waai die
Watter twee provinsies kan middag. (5)
mis verwag? (2) 7. Die volgende woorde kom in die
Skryf die voegwoord neer wat teks voor. Skryf die stam/basis
in die weervoorspelling vir van die woorde neer:

Gauteng voorkom. (1) a) gedeeltelik b) bewolk
Maak twee sinne om te wys c) miskolle (3)
dat die woord “bui” 'n 8. Verander die volgende enkel-
homoniem is. (2) voudige sinne na 'n saamgestelde
Voeg die regte telwoord in: sin deur dit uit te brei.
Die weerberig voorspel die weer a) Die wind waai vandag.
vir provinsies. (1) b) More gaan dit reén. (2)
6. Voltooi die volgende sinne met 9. Verander die volgende sin in
die korrekte voorsetsels: 'n vraag en gebruik die korrekte
a) Die weer is bewolk die leestekens.
kus die middag. Dit is die weer vir vandag. (1)
b) Die weer is warm baie
Totaal: 20




